

SPEKTRUM

7 / Tituly Památka roku 2020 se pyšní obnovené objekty v Mikulově a Čáslavi

8 / V malých obcích se ujímají výdejní chlazené boxy na potraviny

ROZHOVOR

10 / Michael Rataj, starosta Branky u Opavy: Ideály z mládeže neztrácím

KAUZA

12 / Chybějí pečovatelé, jejich služby i peníze pro ně. Existuje uspokojivé řešení?

EKONOMIKA A FINANCE

14 / Jaká byla bilance hospodaření obcí a krajů ke konci letošního dubna

16 / Lze ještě zachránit české veřejné finance? aneb S úsměvem: Hodný, zlý a ošklivý ...a drahý

TÉMA: ALTERNATIVNÍ POHONY

19 / Autonomní mobilita – technologie dneška a trend budoucnosti

**DOPRAVA**

30 / Poslední část pražského městského okruhu by mohl zaplatit stát

31 / Tranzitní doprava v obcích: Jak dlouho ještě potrvá současný stav?

NAKLÁDÁNÍ S ODPADY

32 / Projekt plazmového zplyňování odpadu v Česku už dostává zcela reálný rozměr

**ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ**

34 / Milovice: Prozatímní zkušenost s nanonátěry je dobrá

35 / Mnichovo Hradiště radí, jak hospodařit s dešťovou vodou

36 / Revitalizace toku a dvou nádrží v pražské Oboře Hvězda je ukázkou správného přístupu

MANAGEMENT

37 / Šest signálů pro budoucí změny. Které to jsou?

INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE

38 / Elektronický portál občana umožňuje snadné vyřizování dokumentů

SPRÁVA A ROZVOJ

40 / Spolupráce, trpělivost a vytrvalost přinesly Havlíčkovu Brod zaslouženou odměnu: titul Historické město roku 2020



42 / Holešov do záchrany památek vkládá zejména vlastní peníze



44 / Projekt ESO překonává potíže vyvolané pandemií covidu-19

47 / Dětské skupiny mohou projít auditem kvality. Co jim přinese?



48 / Nevyžádaná obtěžující sdělení v datových schránkách obcí. Mohou jim radnice účinně čelit?

50 / Jak zrychlit a automatizovat chod úřadu při vyřizování žádostí podle informačního zákona

LEGISLATIVA



52 / Rozsudky, které by samospráva měla znát (8) – další díl seriálu advokátky Jany Zwyrtek Hamplové

54 / Jak dál s veřejným opatrovnictvím po usnesení Nejvyššího správního soudu letos v květnu?

57 / Jsou dobrovolné svazky obcí oprávněny ve stanovách vyloučit vypořádací podíl obce, která z něj vystoupí?

PRÁVNÍ PORADNA



61 / Je stavební povolení povinnou součástí zadávací dokumentace?

61 / Podmínky pro finanční pomoc obce do území zasaženého živelní katastrofou

62 / Hodnocení nabídkové ceny od plátců a neplátců daně z přidané hodnoty